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PROTOKÓŁ NR 9/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 21.10.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

1. Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 oraz opieka 
zdrowotna nad uczniami - realizacja zadań w szkołach i przedszkolach, dla których 
organem prowadzącym jest miasto Bieruń. 

2. Realizacja wniosków komisji za III kwartał 2025 roku.  
3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  
w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Bieruń, 

b) w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 
opiekunami. 

4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 8/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 16.09.2025 r. 

 
 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 
Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, dyrektorów placówek 
oświatowych, naczelnik Wydziału Oświaty oraz przybyłych radnych.  
 
Przewodnicząca Komisji zapytała czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym 
porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. Przewodnicząca Komisji złożyła 
wniosek o zmianę porządku obrad poprzez zdjęcie z porządku obrad rozpatrzenia projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w placówkach 
oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Bieruń. 
 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie zmieniony porządek obrad: 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna przyjmuje zmieniony porządek obrad. 
 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za.  
 
Wobec braku dalszych głosów Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
 
Ad 2.1 
Do tematu głównego pn.: „Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 oraz 
opieka zdrowotna nad uczniami - realizacja zadań w szkołach i przedszkolach, dla których organem 
prowadzącym jest miasto Bieruń” wprowadziła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
 
W dyskusji głos zabrali: Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga, radny Piotr Świerkosz 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Poruszone kwestie dotyczyły: organizacji zajęć dla uczniów z orzeczeniem o niepełnosprawności 
intelektualnej o stopniu znacznym, zatrudniania specjalistów, określenia struktury urodzeń dzieci  
w przyszłych latach, perspektywy dotyczącej ilości oddziałów w przedszkolach w przyszłych latach, 
redukcji zatrudnienia, przyczyn wzrostu wydawanych orzeczeń o niepełnosprawności, planowanych 
prelekcji z dziećmi dotyczących prawidłowego zachowania w stosunku do dzieci z orzeczeniami  
o niepełnosprawności 
 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Bieruniu Zuzanna Bizacka, 
dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 w Bieruniu Bożena Mosler-Gajdzik, naczelnik Wydziału Oświaty 
Elżbieta Adamowska. 
 
Przewodnicząca Komisji podziękowała dyrektorom placówek oświatowych oraz wszystkim 
pracownikom za zaangażowanie w wykonywanie powierzonych zadań. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna zapoznała się ze Sprawozdaniem z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 
2024/2025 oraz informacją nt. opieki zdrowotnej nad uczniami i pozytywnie je opiniuje 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
 
Ad 2.2 
Realizację wniosków Komisji za III kwartał 2025 r. omówiła Przewodnicząca Komisji. 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna zapoznała się z realizacją wniosków Komisji za III kwartał 2025 r. i pozytywnie  
ją opiniuje. 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
Przewodnicząca Komisji ogłosiła 3-minutową przerwę. 
Obrady wznowiono po przerwie. 
 
Ad 3 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 
opiekunami omówiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 4 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad 
żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
Ad 4 
Radny Piotr Świerkosz poprosił o częstsze kontrole Straży Miejskiej w rejonie Przedszkola nr 1  
w Bieruniu przy ul. Chemików w związku z nagminnym łamaniem przepisów dotyczących 
nieprawidłowego parkowania pojazdów. 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Radny Piotr Świerkosz zgłosił, że w ciągu ulicy Licealnej na wysokości Liceum i SP nr 1 w ciągu ścieżki 
rowerowej jest przejazd rowerowy oznaczony czerwoną farbą, który dzieci traktują jako przejście dla 
pieszych oraz znajduje się wyniesiony próg zwalniający który również jest traktowany jako przejście dla 
pieszych, w związku z czym poprosił o interwencję np. zorganizowanie strefy pieszego lub zmianę 
organizacji ruchu w związku z zagrożeniem dla dzieci. 
Do zgłoszeń odniósł się Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk. 
Radny Stanisław Jurecki zgłosił konieczność utwardzenia zjazdu na bypass-ie przy wiadukcie 
kolejowym. 
Do zgłoszenia odniósł się Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk. 
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
Ad 5 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 8/2025/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 16.09.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


